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令和６年第７回奈井江町教育委員会議事録 

 １.開会 14：10 

遠藤局長 ただいまより第７回奈井江町教育委員会を開催いたします。 

教育長挨拶以降、進行についてもよろしくお願いいたします 

相澤教育長 

 

２．教育長挨拶 

教育委員会学校訪問からの委員会出席ご苦労様です。 

それでは第７回目の教育委員会に入っていきます。よろしくお願いしま

す。 

相澤教育長 それでは次第３番、前回の会議録の承認ということで説明をお願いしま

す。 

井上主幹 ３．前回（令和６年６月 26日）会議録説明 

相澤教育長 説明がありましたが、何かございますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 承認といたします。 

相澤教育長 それでは、次第４番報告事項にはいります。 

相澤教育長 ４．報告 報告第１号 教育長行政報告 

1ページをご覧ください。 

６月 27日奈井江商業高校と町長と語る会を開催しております。かねてか

らご案内の通り、今年度については、地域探究をいくつか行っていくことと

しており、今回は第１回目となる「町長と語る会」を実施したということで

あります。当日は高梁市、岡山県の特産物と奈井江町の特産物をコラボし、

お弁当を作成したということで町長と私と、それから局長で試食させてい

ただいて、気になったところや直した方がいいところなどについてアドバ

イスをさせていただきました。 

次、７月９日になりますが、教育委員会の事務事業外部評価会議を開催し

ております。３名の外部評価の委員さんにお集まりいただきまして、去年１

年間、教育委員会が取り組んだ主な事務事業について説明をし、評価をいた

だいております。全体的に高評価をいただいておりますが、評価が取りまと

まりましたら、教育委員会でも報告をさせていただきます。 

次が７月 10日、小学校、中学校、奈井江商業高校と芸術鑑賞会を開催し

ております。札幌にあります札幌国際情報高校の吹奏楽部の皆さんに来て

いただいて、小学生向けと、それから中高生向けと最後一般の部というよう

な形で、３部構成の公演をしていただいております。とりわけ一般の部につ

きましては、昨年から始まりました奈井江の日のオープニングを兼ねて公

演ということでお集まりいただき、楽しんでいただいたのかなと感じてい

ます。小中高の校長にも好評だったので、今後も続けていくことも検討した

いと思います。 

以上が行政報告になりますが、何かご質問ありますか。 

委員 ありません。 
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相澤教育長 それでは、報告済みといたします。 

相澤教育長 それでは次第５番「その他」について、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

事務局 ５．その他 

〇連絡事項 

・教育支援係分～井上主幹説明 

・文化振興係分～高田主幹説明 

〇次回開催 ８月 28日（水）午後１時 00分 

相澤教育長 その他、なにかございませんか。 

林委員 奈井江商業学校祭での野菜売りですが、生徒５人、先生２人で２時から３

時まで収穫をして、45 ㎏程度提供し無事に終了いたしましたので、報告い

たします。 

三原委員 子ども盆踊りですが、全ての連絡は Instagram を活用しますので、必要

であれば登録をお願いします。あと当日は、出店してくれるお店もあります

ので、ぜひご参加ください。 

相澤教育長 その他、ございますか。 

委員  ありません。 

相澤教育長  それでは、第７回教育委員会を終わります。お疲れ様でした。 

 ６．閉会 14：33 

 

 


